

开发区:全力建成国家级开发区



诸葛林在交流发言 王玉华/摄

新年度,新征程,两个加快永远在路上。开发区管委会主任诸葛林在全区“两个加快攻坚突破年”动员会上表示,开发区将从强招引、抓见效、优功能三方面着手,打好2018年两个加快攻坚突破战,进一步提升和彰显开发区在全区发展中的引领支撑作用。

优中选优强招引。明确主攻产业,集中精力主攻“三新一特”产业链项目招商,着力引进新能源汽车电机电控、5G通信芯片等细分产业50亿元、

100亿元重大项目。明确主攻区域,国内以深圳、上海、北京为重点,建立驻点招商联络处,跟踪“三新一特”龙头企业、主板上市企业投资动向,挖掘项目信息。国外以德国为重点辐射欧洲,组建美国旧金山招商联络处,招引掌握主攻产业核心技术的外资项目。明确主攻团队。围绕重大项目招引,成立由党工委、管委会主要领导和分管领导分别任组长的5个重大项目招引攻坚专项小组,每个小组明确重大项目

招引任务,确保全年招商引资协议投资总额达到400亿元以上,其中,50亿元以上重大项目2个,30亿元以上重大项目6个。

快上加快抓见效。强化项目研判,不断深化对“三新一特”产业的学习和理解,完善项目准入评审机制,以专业投资人的眼光加强项目分析研判,从源头提高引进项目的质量。强化改革创新,加快推进“不见面审批”改革、项目代办制试点、区域环评能评试点,做好高效项目服务的顶层设计。完善重大项目服务机制,用好ERP系统,线上加线下开展项目定制服务。强化条款制约,形成督促项目加快建设的有力抓手。

精益求精优功能。优化园区产业功能,对标国内一流中外合作园区,规划建设中德(常州)创新产业园,承载高品质外资项目。按照广州、深圳标准,建设18万平方米创新科技园,招引高端优质项目。成立开发区产业发展基金,服务园区企业做大做强。优化园区科技功能。开展“双创”人才及相关政策的调查摸底,研究制定个性化的人才政策,搭建科技精英人才生活、交流服务平台,以人

才集聚助力产业集聚。推动闲置厂房转化为科技企业孵化器、加速器,为高层次人才创新创业提供平台。优化园区城市功能。开展门户地区、尧塘河、华城路、复兴路等重要廊道和节点的景观提升,加快国家级生态示范园区创建。启动国发创新大厦、丰泽公寓一期、东方新都综合体、东城实验幼儿园等生产、生活配套服务项目建设,打造更加宜居宜业宜商的发展环境。 臧风华

短评:近年来,开发区抢抓机遇,主动对接,全力推进园区平台建设,打造开放开发主阵地。金坛开发区的加速崛起,是全区致力推进两个加快的生动实践。开发区作为我区工业经济的重要板块,更要毫不动摇地坚持两个加快,坚持不懈地推进两个加快,久久为功,驰而不息,在向国家级开发区不断迈进的新征程中,为实现“推动跨越发展新实践、建设快速崛起新金坛”做出开发区应有的贡献。

相关链接

2017年开发区全年引进项目协议投资总额超400亿元,超额完成年度招商引资任务,成功引进100亿元北电爱思特、30亿元海目星激光智能制造、2亿美元索尔思等一批新能源汽车和通信产业链重大项目;工业开票销售迈过600亿元大关,同比增长27%,占全区工业开票销售的56%;朗博科技主板上市,卓郎智能借壳上市,索拉特、易控电子、盛利维尔挂牌新三板;开发区创成国家知识产权试点园区,启动国家级生态示范园区创建。

两个加快攻坚突破
我承诺 我行动

我区举办“金犬迎春闹元宵”文艺演出

本报讯 为喜庆元宵佳节,3月1日下午,我区在金沙广场举行了“金犬迎春闹元宵”专场文艺演出。区领导陈锁龙、王艳红、刘明江、葛惠明来到活动现场,与群众共享新春元宵佳节的祥和气氛。

本次活动由区委宣传部、区文广体局、区文联、区广电

台主办,区文化馆、区舞蹈家协会、江东传媒承办。活动在舞狮表演《双狮报春庆元宵》中拉开序幕,舞蹈《龙腾盛世》、快板歌舞《十九大春风进万家》等形式多样的精彩节目吸引了大批群众驻足观看,由区巡特警大队带来的战术表演《特警雄风》引起了观众们热烈的掌声。李蕾

中国共产党第十九届中央委员会第三次全体会议在北京举行

(上接第一版)

全会提出,深化党和国家机构改革的目标是,构建系统完备、科学规范、运行高效的党和国家机构职能体系,形成总揽全局、协调各方的党的领导体系,职责明确、依法行政的政府治理体系,中国特色、世界一流的武装力量体系,联系广泛、服务群众的群团工作体系,推动人大、政府、政协、监察机关、审判机关、检察机关、人民团体、企事业单位、社会组织等在党的统一领导下协调行动、增强合力,全面提高国家治理能力和治理水平。既要立足实现第一个百年奋斗目标,针对突出矛盾,抓重点、补短板、强弱项、防风险,从党和国家机构职能上为决胜全面建成小康社会提供保障;又要着眼于实现第二个百年奋斗目标,注重解决事关长远的体制机制问题,打基础、立支柱、定架构,为形成更加完善的中国特色社会主义制度创造有利条件。

全会提出,深化党和国家机构改革的首要任务是,完善坚持党的全面领导的制度,加强党对各领域各方面工作领导,确保党的领导全覆盖,确保党的领导更加坚强有力。要建立健全党对重大工作的领导体制机制,强化党的组织在同级组织中的领导地位,更好发挥党的职能部门作用,统筹设置党政机构,推进党的纪律检查体制和国家监察体制改革。

全会提出,转变政府职能,优化政府机构设置和职能配置,是深化党和国家机构改革的重

要任务。要坚决破除制约使市场在资源配置中起决定性作用、更好发挥政府作用的体制机制弊端,围绕推动高质量发展,建设现代化经济体系,调整优化政府机构职能,合理配置宏观管理部门职能,深入推进简政放权,完善市场监管和执法体制,改革自然资源和环境管理体制,完善公共服务管理体制,强化事中事后监管,提高行政效率,全面提高政府效能,建设人民满意的服务型政府。

全会提出,统筹党政军群机构改革,是加强党的集中统一领导、实现机构职能优化协同高效的必然要求。要统筹设置相关机构和配置相近职能,理顺和优化党的部门、国家机关、群团组织、事业单位的职责,完善党政机构布局,深化人大、政协和司法机构改革,深化群团组织改革,推进社会组织改革,加快推进事业单位改革,深化跨军地改革,增强党的领导,提高政府执行力,激发群团组织和社会组织活力,增强人民军队战斗力,使各类机构有机衔接、相互协调。

全会提出,治理好我们这样的大国,要理顺中央和地方职责关系,更好发挥中央和地方两个积极性。要统筹优化地方机构设置和职能配置,构建从中央到地方运行顺畅、充满活力、令行禁止的工作体系,中央加强宏观事务管理,地方在保证党中央令行禁止前提下管理好本地区事务,赋予省级及以下机构更多自主权,合理设置和配置各层级机构及其职能,增强地方治理能力,

加强基层政权建设,构建简约高效的基层管理体制。

全会提出,机构编制法定化是深化党和国家机构改革的重要保障。要完善党和国家机构法规制度,依法管理各类组织机构,加快推进机构、职能、权限、程序、责任法定化,全面推行政府部门权责清单制度,规范和约束履职行为,让权力在阳光下运行,强化机构编制管理刚性约束,加大机构编制违纪违法行为查处力度。

全会强调,深化党和国家机构改革是一个系统工程,各级党委和政府要把思想和行动统一到党中央关于深化党和国家机构改革的决策部署上来,增强“四个意识”,坚定“四个自信”,坚决维护以习近平同志为核心的党中央权威和集中统一领导,把握好改革发展稳定关系,不折不扣抓好党中央决策部署贯彻落实,依法依规保障改革,增强改革的系统性、整体性、协同性,加强党政军群各方面机构改革配合,使各项改革相互促进、相得益彰,形成总体效应。

全会号召,全党全国各族人民要紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围,统一思想,统一行动,锐意改革,确保完成深化党和国家机构改革的各项任务,不断构建系统完备、科学规范、运行高效的党和国家机构职能体系,为决胜全面建成小康社会、加快推进社会主义现代化、实现中华民族伟大复兴的中国梦而奋斗!

反家庭暴力宣传进社区

本报讯 3月1日上午,区妇联、区法宣办、区司法局和西城街道妇联在南洲社区联合开展了反家庭暴力宣传活动。

活动现场,工作人员向社区群众发放了反家暴、妇女维权等宣传手册,详细地为群众讲解如何预防和制止家庭暴力的知识,并号召每一户家庭都积极投身反对家庭暴力活动中。活动现场还设有法律维权、家庭教育等咨询服务,居民热情高涨,积极主动

地加入到宣传活动中来。

据了解,自2016年3月1日《反家庭暴力法》正式实施以来,区妇联共接到各类信访案例59起,其中反映家庭暴力的案件占50%以上。区妇联联合相关部门开展了12场菜单式法律讲堂,提高了妇女的法律维权意识。孙婷



倡议书

广大市民朋友们:

春节期间,大气多为静稳条件,空气扩散性差,集中燃放烟花爆竹会造成严重空气污染。为使我们的城市家园更加洁净,积极推广文明、低碳、绿色、环保的生活方式,现向

广大市民发出倡议:低碳环保过节,少放不放烟花爆竹。请广大市民从自身做起,减少燃放烟花爆竹,选择电子爆竹、喜庆音乐、鲜花等安全、环保的喜庆方式过节、办事。党员领导干部要带头不放烟花爆竹,并带动亲属和身边人员积极响应倡议。

常州市金坛区建设文明城市指挥部办公室